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Elektronikai alapismeretek — kozépszint Javitasi-értékelési utmutatod

Teszt jellegi kérdéssor megoldasa Maximalis pontszam: 40

1) U,=I-(R,XR,)=20mA-(8kQ X 2kQ)=20mA -1,6kQ =32V 2 pont
U2

2) P = R““* = U, =P 'R =405W-200Q =100 V=10V 3 pont

3.) A ,, T” valasz a helyes, mert

* 10 - 1 10 | 10 |
R = -0 . - . =25R 3 pont
P adyr "4 @n 4 Pdn == P
4 4 4
4))
R A XL XC
> e ¢ 3pont
5) U:Qeredé' :Ql +Q2 — ISOIUC_‘_:SO/’IC ZISOILIC:O,ZICVZQ,OOV 4
C.., C,+C, 220nF+680nF  900nF —
pont

6.) A ,,D” vélasz a helyes, mert

x 2-N)*-A 4.N*-A . 2-1
L' = m ( ) tekercs =1 tekercs — 4 L R — p huzal — 2 R
1 tekercs 1 tekercs = A huzal =
3 pont
7)
f 10kHz 10* Hz
Q R 1kQ 10°Q “ ‘
o, L 2-n-10kHz-3,19mH 2.7.10*Hz-3,19-10° H
4 pont
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8.)
R
o— | °
+ +
Ute ’ZS Uy
_ _ 3 pont
9.)
AP =A® + A% =26dB + 34dB = 60dB
LSF
A, =102 =10 =1000
vagy
AR A
|A,|=|A, |'|A,|=10% -102 =10"-10"" =10’ =1000
4 pont
10.)
U= hpeli + hipeUs
L= -hyel; + hpU, 4 pont
11.)
F’=AB+AB=B(A+A)=B
3 pont
12.)
A|B|F
0/0]0 A —1
—— F
0|11 B
1101
1110
4 pont
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Elektronikai alapismeretek — kozépszint Javitasi-értékelési utmutatod

Feladatsor megoldasa Maximalis pontszam: 60

1. feladat megoldasa 20 pont
6

a) f, ! ! 10 Hz =15,9kHz 3 pont

2nJLC 2n,/147mH-680F 27-./14,7-68

1

oL oL 107 -147mH
b) Q, = = 1= =3 =29,4Q 3 pont
I, Q. 50
f
c) B== :w=318Hz 2 pont
L 50
U U 1
d) I=—== £ = oV =55,7mA 3 pont
Z R,+R, +1, 50Q+100Q +29,4Q
¢) U,=I-1,=557mA-29,4Q = 1,64V 3 pont
1 1
f) U.=I-X.=1-—— =557mA- =82V 3 pont
w-C 2n-159kHz -6,8nF —
g Z,=Z.=N2 -1, =+2-2940=415Q 3 pont
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2. feladat megoldasa 20 pont

a)

R;
R,

O L O
R _
’ |:| Use — [
R |
Ug <> R, Ut /‘ Rs R Usiz
O O

O 4
2 pont
b) R, =(R,+R;) x R, =(20kQ2+800) x 400k9=Mk9 = 19,12kQ
20,08 + 400 —_—
4 pont
¢) R,. =R, =20kQ 2 pont
R
d) A, =—""=- 400k 3 pont
R, 20kQ —
R
e) Au2:1+—6:1+245kQ:50 3 pont
R, 5kQ =
) A, =A,-A,=-20-50=-1000 AP =20-log|A, |=60dB 3 pont
R
g U,=4,-U, =4,-Ug; ¢=—1000-2mVﬂ=—1,992V
R, +R; 202 +80Q ———
3 pont
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3. feladat megoldasa 20 pont

a) F'=ABCD+ABCD+ABCD+ABCD+ABCD+ABCD+ABCD+ABCD

4 pont
b F'=>%(1,4,5,6,7,9,13,15) 4 pont
c)
C
) Az egyszerusitett
1 fliggvény:
s N — =
[l 1 1 1 ] F=AB+BD+CD
‘ B
d 1)
A 12 13 15 14
1
[ | — 1 10 6p0nt
D
d)
A —f] &b
& b |
& | &b F
B
¢ ——4] &b
&b |
D
6 pont
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Elektronikai alapismeretek — kozépszint Javitasi-értékelési utmutatd

Az irasbeli vizsga értékelésének szabalyai

A teszt jellegli kérdéssor €s a feladatsor megoldasanak értékelésénél kotelezd a kozpon-
tilag Osszeallitott javitasi utmutatonak valé megfelelés.

Az egyes kérdésekre és feladatokra adhatd maximalis pontszamot A szakmai elokészitd
¢rettségi irdsbeli vizsgatétel megoldasa cimii anyag tartalmazza. A tényleges pontszdmokat
— a szamolast (méretezést) is igényld megoldasok értékelésénél — az alabbi tablazat alapjan
kell kialakitani:

Mennyiségi szempontok Minéségi szempontok A feladat megoldasanak
dokumentailasa
Elemei Aranya Elemei Aranya Elemei Aranya

e rendezettség
o attekinthetség

* @ mego‘ld’és logikdja e szabvanyos jeldlések
® ameg- : kreat1v1t’as alkalmazasa
oldottsag 70% . I; (;Llct;tsglifgységek 20% e miiszaki, formai és 10%
e
megfelelés

A maximalis pontszam tehat csak akkor adhatéo meg, ha a megoldas a mennyiségi szempon-
tok mellett a mindségi szempontokat, és a feladat megoldasanak dokumentdlasara vonatkozo
elvarasokat maradéktalanul kielégiti.

Teszt jellegii kérdéssor pontozasa

1. kérdés (2 pont)

Képlet 1 pont, végeredmény 1 pont

2. kérdés (3 pont)

Képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, végeredmény 1 pont

3. és 6. kérdés (3-3 pont)

Egy helyes valasz — indoklés nélkiil is — 3 pont. Egyébként 0 pont
4. kérdés (3 pont)

Minden hibatlan karakterisztikara 1-1 pont adhato

5. és 7. kérdés (4-4 pont)

Helyes képlet 2 pont, behelyettesités 1 pont, végeredmény 1 pont
8. kérdés (3 pont)

Kapcsolasi rajz 1 pont, bemeneti és kimeneti fesziiltség 1-1 pont
9. kérdés (4 pont)

Képletek 1-1 pont, végeredmények 1-1 pont

10. kérdés (4 pont)

Ahany hibridparaméter rosszul értelmezhetd a tanulé megoldésa alapjan, annyi pontlevonas
11. kérdés (3 pont)

J6 megoldas 3 pont, egyébként 0 pont

12. kérdés (4 pont)

Igazsagtablazat 2 pont, rajzjel 2 pont
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Elektronikai alapismeretek — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

A feladatok mennyiségi értékelésének altalanos szabalyai

A megoldasi utmutatotol eltérd, de szakmailag j6 megoldasokat is el kell fogadni a feltlintetett

pontszamokkal.

A feladatra (részfeladatra) adhaté maximalis pontot csak akkor kaphatja meg a tanuld, ha a

képletbe az adatokat behelyettesiti, és igy szamitja ki a végeredményt.

Az adatok normadl alakban val6 hasznalatat értelemszerlien indokolt esetben kell megkove-

telni.

Feleletvalasztos kérdéseknél, ha a kérdés szovegében nincs eldirva indoklas igénye, a valaszt

indoklés nélkiil is maximalis pontszdmmal kell értékelni.

A végeredmény csak akkor fogadhato el teljes pontszdmmal, ha az eredmény szamértéke és

mértékegysége is kifogéstalan.

A részkérdésekre adhato legkisebb pontszam 1 pont, tort pontszam nem adhato.

Osszefliggd részkérdések esetén, ha hibas valamelyik részfeladat eredménye, akkor a hibas

eredmény kovetkezd részfeladatban (részfeladatokban) valo felhaszndldsa esetén a kifogas-

talan megoldasokra a feltiintetett pontokat kell adni.

Mindazonaltal értelemszeriien pontlevonast eredményez, ha:

- a tovabbvitt részeredmény szakmailag egyértelmiien lehetetlen, illetve extrém,;

- a felhasznalt részeredmény csokkenti a kdvetkezd részfeladat(ok) megoldasanak bonyolult-
sagat.

Feladatsor pontozasa
1. Feladat Maximalis pontszam: 20

a),b),d),e),f)és g) feladatok (3-3 pont): képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont,
végeredmény 1 pont
¢) feladat (2 pont): képlet 1 pont, behelyettesités és végeredmény 1 pont

2. Feladat Maximalis pontszam: 20

a) feladat (2 pont): fesziiltségenként 1-1 pont

b) feladat (4 pont): képlet 2 pont, behelyettesités 1 pont, végeredmény 1 pont

¢) feladat (2 pont): j6 megoldas 2 pont, egyébként 0 pont

d), e) és g) feladat (3-3 pont): képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, végeredmény 1 pont
f) feladat (3 pont): A, képlet 1 pont, eldjelhelyes végeredmény 1 pont, dB-érték 1 pont

3. Feladat Maximalis pontszam: 20

a) feladat (4 pont): minden hibas vagy hianyz6 term 1-1 pont (max. 4 pont) levonas

b) feladat (4 pont): formailag helyes feliras (a ,,  index hianyat nem kell figyelembe venni)
2 pont, hibatlan sorszamok 2 pont. Hibas vagy hianyz6 sorszam 1-1 pont (max. 2 pont)
levonas

c) feladat (6 pont): minden tobblet vagy hidnyz6 valtozo, illetve hibas miiveleti jel 1-1 pont
(max. 6 pont) levonas

d) feladat (6 pont): minden egyes hiba (pl. negalas hidnya, helytelen csatlakozéds, nem
megfeleld rajzjel, stb.) 1-1 pont (max. 6 pont) levonas

A fenti pontszdmok a mennyiségi szempontokat veszik figyelembe. Az igy kapott
pontszamok a tablazat altal megadott mértékben csokkenthetdk, ha a mindségi szempontok
nem érvényesiilnek, vagy a feladat megoldasanak dokumentalasa kifogasolhato.
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